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Το «ύστατο χαίρε» στη μακαριστή Βασιλική 
Βασιλοπούλου, μητέρα του Επισκόπου Χώρας 
Ευμενίου
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Το Σάββατο, 4 Ιανουαρίου, στην Ιερά Μονή της Παναγίας 
«Άξιον Εστί» στη Μελβούρνη, τελέστηκε σε ατμόσφαιρα 
βαθειάς συγκινήσεως η Εξόδιος Ακολουθία για τη μακαριστή 
Βασιλική Βασιλοπούλου, κατά σάρκα μητέρα του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Χώρας κ. Ευμενίου.

Της Ακολουθίας προέστη ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. 
Μακάριος, πλαισιούμενος από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Δέρβης κ. 
Ιεζεκιήλ, τους Θεοφιλεστάτους Επισκόπους Μιλητουπόλεως κ. Ιάκωβο, 
Μελβούρνης
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κ. Κυριακό, Μαγνησίας κ. Χριστόδουλο, Χώρας κ. Ευμένιο και Βρισβάνης κ. 
Βαρθολομαίο, και από πλειάδα κληρικών εκ των Ιερών Επισκοπών Χώρας και 
Μελβούρνης.

Στην κατάμεστη Ι. Μονή «Άξιον Εστί» παρέστησαν συμπροσευχόμενοι η 
Ομοσπονδιακή Βουλευτής κ. Μαρία Βαμβακινού, ο Πρόεδρος της Ελληνικής 
Κοινότητας Μελβούρνης κ. Βασίλειος Παπαστεργιάδης, πρόεδροι και εκπρόσωποι 
άλλων ομογενειακών οργανώσεων και οργανισμών της Βικτώριας, καθώς και 
συγγενείς και οικείοι της εκλιπούσης.

Τον επικήδειο λόγο εκφώνησε ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος κ. Μακάριος, ο 
οποίος εξέφρασε την πεποίθηση πως ο θάνατος, για τη μακαριστή Βασιλική 
Βασιλοπούλου, συνιστά την αρχή της μεταβάσεώς της προς την αιώνια ζωή. 
Περιέγραψε εξάλλου ένα πρόσωπο με πολλά χαρίσματα και αρετές, το οποίο 
πάσχιζε διαρκώς να προσφέρει στον συνάνθρωπο – να προσφέρει όχι μόνο υλικά 
αγαθά, αλλά και τον καλό της λόγο, το χαμόγελό της, τον χρόνο που αφιέρωνε για 
να ακούσει και να αφουγκραστεί τον πλησίον που το είχε ανάγκη. Όπως 
χαρακτηριστικά επισήμανε, η πολλή αγάπη και το θυσιαστικό πνεύμα «είναι οι 
σφραγίδες πάνω στο διαβατήριο της Βασιλικής, για να μεταβεί εκ του θανάτου 
στη ζωή».



Απευθυνόμενος στον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο κ. Ευμένιο και στους λοιπούς 
συγγενείς της εκλιπούσης, ο Σεβασμιώτατος τους διαβίβασε τις συλλυπητήριες 
ευχές της Α.Θ.Π. του Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου, καθώς και 
απάντων των μελών της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αυστραλίας, ενώ προσωπικώς ευχήθηκε να έχουν πολλά έτη και να ενθυμούνται τη 
μακαριστή Βασιλική, και ο Θεός να την αναπαύσει μετά των Αγίων και των 
Δικαίων.

Μετά το πέρας της Εξοδίου Ακολουθίας, ο ενταφιασμός πραγματοποιήθηκε στο 
κοιμητήριο Fawkner Memorial Park.


